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УВАЖАЕМЫЕ СУБЪЕКТЫ МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА!

В рамках реализации основного мероприятия «Региональный проект «Расширение доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовой поддержке, в том числе к льготному финансированию» муниципальной программы «Развитие экономического    потенциала Березовского района» утвержденной постановлением администрации Березовского района от 29.10.2018 № 924 комитет по экономической политике администрации Березовского района  начинает прием документов от субъектов малого и среднего предпринимательства Березовского района (далее – Субъекты), на предоставление субсидий в целях возмещения части затрат по направлениям:

1) «Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, осуществляющих социально значимые виды деятельности и деятельность в социальной сфере» по следующим видам расходов:

- возмещение части затрат на аренду нежилых помещений (за исключением нежилых помещений, находящихся в государственной и муниципальной собственности, включенных в перечни имущества в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»);
- возмещение части затрат по предоставленным консалтинговым услугам;

- возмещение части затрат по обязательной и добровольной сертификации (декларированию) продукции (в том числе продовольственного сырья) местных товаропроизводителей;

- возмещение части затрат на приобретение оборудования (основных средств) и лицензионных программных продуктов;

- возмещение части затрат, связанных с прохождением курсов повышения квалификации;

- возмещение части затрат на реализацию программ по энергосбережению, включая затраты на приобретение и внедрение инновационных технологий, оборудования и материалов, проведение на объектах энергетических обследований.

2) «Финансовая поддержка начинающих предпринимателей, в виде возмещения части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности» по следующим видам расходов:

- по государственной регистрации юридического лица и индивидуального предпринимателя;

- на аренду (субаренду) нежилых помещений (за исключением нежилых помещений, находящихся в государственной и муниципальной собственности, включенных в перечни имущества в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»);

- оплата коммунальных услуг нежилых помещений (горячее и холодное водоснабжение, канализация, обеспечение электроэнергией, поставка газа, отопление);

- приобретение основных средств (оборудование, оргтехника, мебель) для осуществления деятельности;

- приобретение инвентаря (производственного назначения);

- на рекламу;

- выплаты по передаче прав на франшизу (паушальный взнос);

- ремонтные работы нежилых помещений, выполняемые при подготовке помещений к эксплуатации.

3) «Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностей с ограниченными сроками завоза грузов (продукции)» по следующим видам расходов:

- возмещение части затрат по доставке кормов для развития сельскохозяйственных товаропроизводителей и муки для производства хлеба и хлебобулочных изделий.

Прием документов осуществляется с 17 июля 2019 года по 16 августа 2019 года, по адресу: 628140, Ханты-Мансийский автономный округ, пгт. Березово, ул. Астраханцева, д.54, каб. 408., тел. 2-15-65; 2-20-50.

Право на получение субсидии имеют Субъекты, отбираемые на дату обращения за оказанием финансовой поддержки, по следующим критериям:

- наличие регистрации и (или) постановки на налоговый учет в Березовском районе и осуществление деятельности на территории Березовского района;

- отсутствие неисполненной обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

- наличие сведений в Едином реестре субъектов малого и среднего предпринимательства Федеральной налоговой службы Российской Федерации;

- отсутствие просроченной задолженности по возврату в бюджет Березовского района субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных, в том числе в соответствии с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед бюджетом Березовского района;

- Субъекты – юридические лица не находятся в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства, а Субъекты – индивидуальные предприниматели не прекратили деятельность в качестве индивидуального предпринимателя;

- Субъекты не должны являться иностранными юридическими лицами, а также российскими юридическими лицами, в уставном (складочном) капитале которых доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (оффшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;

- Субъект не должен получать средства из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры или Березовского района на основании иных нормативных правовых актов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, иных муниципальных правовых актов и по тем же основаниям и на те же цели.

Порядок предоставления субсидии размещен на официальном веб-сайте органов местного самоуправления Березовского района в разделе «Деятельность/Малое и среднее предпринимательство/Нормативные документы.

