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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Прокуратура Ханты-Мансийского 
автономного округа-ЮгрЫ
прокуратура БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

(ул. Ленина, 13 п. Березово, Россия, 628140, тел./факс (34674) 2-13-48)
СПРАВКА

о результатах проверки

п.г.т. Березово                                                                                               25.09.2014
                                                                                     проверка начата: 14 ч. 30 мин.

                                                                                      проверка окончена: 16 ч.00 мин. 

Мною, старшим помощником прокурора Березовского района                  Бессоновой Е.А., проведена проверка соблюдения трудового законодательства РФ по привлечению к труду несовершеннолетних. 

В соответствии с п. 3 ст.37 Конституции Российской Федерации каждому работнику гарантируется вознаграждение за труд, без какой бы то ни было дискриминации.

В силу ч.2 ст.11 Федерального закона от 24.07.1998 N 124-ФЗ "Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации" в случае приема на работу детей, достигших возраста 15 лет, им гарантируются вознаграждение за труд, охрана труда, сокращенное рабочее время, отпуск. 

На основании ст. 140 Трудового кодекса РФ при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника.

Согласно ст. 84.1 Трудового кодекса РФ в день прекращения трудового договора работодатель обязан произвести с работником расчет в соответствии со статьей 140 настоящего Кодекса. 

Проверкой установлено, что 01.08.2014 главой администрации городского поселения Игрим заключены трудовые договоры с несовершеннолетними Токаревым Д.В., Котенко И.И., Шаниным Л.Ю., Мониной М.Е., Ениной Е.В., Ковалюк К.В., Новьюховым Д.О., Каневым В.Н., Каневой Е.А., Мониной Е.Е., Котенко Л.И.  сроком с 01.08.2014 по 29.08.2014.
01.08.2014 главой администрации городского поселения Игрим издан приказ № 194 о приеме вышеуказанных лиц на работу в молодежный трудовой отряд несовершеннолетних граждан п. Игрим.

В связи с истечением установленного договором срока главой администрации городского поселения Игрим изданы приказы № 201 от 20.08.2014, № 207 от 28.08.2014 о прекращении действия трудовых договоров (увольнение) вышеуказанных несовершеннолетних.  
В нарушение требований вышеуказанных требований федерального законодательства, расчет по заработной плате с несовершеннолетними произведен 09.09.2014 (платежные поручения № 657008, 657012 от 09.09.2014), то есть не в день увольнения.

Приложение: копии документов, подтверждающие трудовые отношения несовершеннолетних и оплату труда.
Старший помощник прокурора района                                                Е.А. Бессонова
Со справкой о результатах проверки ознакомлен, с результатами проверки согласен: 

Глава городского поселения Игрим





        А.В. Затирка
