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ПРОКУРАТУРА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Прокуратура Ханты-Мансийского 
автономного округа-ЮгрЫ
прокуратура БЕРЕЗОВСКОГО РАЙОНА

(ул. Ленина, 13 п. Березово, Россия, 628140, тел./факс (34674) 2-13-48)
СПРАВКА

о результатах проверки

п.г.т.Березово                                                                                                                   16.09.2014 года
                                                                                                                 проверка начата: 09 ч. 00 мин.

                                                                                                              проверка окончена: 09 ч.30 мин. 

Мною, помощником прокурора Березовского района Томчук Д.С., проведена проверка соблюдения администрацией городского поселения Игрим требований Федерального закона от 09.02.2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информационной деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее по тексту - Федеральный закон от 09.02.2009 №8-ФЗ). 

Пунктами 1,2 ст.4 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ закреплены принципы обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, в их числе открытость и доступность информации о деятельности органов местного самоуправления, достоверность информации о деятельности органов местного самоуправления и своевременность ее предоставления.

В силу  п.1 ст.8 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ пользователи информации имеют право получать достоверную информацию о деятельности органов местного самоуправления.

В соответствии с п. 1 ст. 10 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ органы местного самоуправления для размещения информации о своей деятельности используют сеть «Интернет», в которой создают официальные сайты с указанием адресов электронной почты, по которым пользователем информацией может быть направлен запрос и получена запрашиваемая информация.

Статья 13 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ устанавливает требования к перечню размещаемой в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления. Всего перечень включает в себя девять категорий информации о деятельности органов местного самоуправления, подлежащих размещению в сети «Интернет».

Во исполнение указанных требований федерального законодательства, администрацией городского поселения Игрим в сети «Интернет» создан официальный веб-сайт, по адресу: http://www.admigrim.ru/, на котором размещена информация о деятельности органов местного самоуправления муниципального образования, на момент проверки веб-сайт функционирует.

При проведении проверки осуществлен выход в сеть Интернет с абонентского номера 2-18-89 (прокуратура Березовского района) и произведен мониторинг (осмотр) официального веб-сайта органов местного самоуправления городского поселения Игрим, по адресу: http://www.admigrim.ru/.

Проверкой установлено, что в нарушении пп.«а» п.1 ч.1 ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ на официальном веб-сайте администрации городского поселения Игрим не размещена информация о структуре администрации городского поселения Игрим.

В нарушении пп.«б» п.1 ч.1 ст. 13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ на официальном веб-сайте администрации городского поселения Игрим не размещены сведения о полномочиях органа местного самоуправления, задачах и функциях структурных подразделений указанного органа.
В нарушение требований пп. «г» п.1 ч.1 ст.13 Федерального закона № 8-ФЗ, не размещен перечень подведомственных организаций, сведения об их задачах и функциях, а также почтовые адреса, адреса электронной почты, номера телефонов справочных служб подведомственных организаций.

В нарушении пп. «е» п.1 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не размещены перечни информационных систем, банков данных, реестров, регистров, находящихся в ведении органа местного самоуправления, подведомственных организаций.

В нарушение требований пп. «е» п.2 ч.1 ст.13 Федерального закона № 8-ФЗ, не указан порядок обжалования муниципальных правовых актов.

В нарушении п.5 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ отсутствует информацию о результатах проверок, проведенных органом местного самоуправления, подведомственными организациями в пределах их полномочий, а также о результатах проверок, проведенных в органе местного самоуправления, подведомственных организациях.

В нарушении пп. «б» п.7 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не размещены сведения об использовании органом местного самоуправления, подведомственными организациями выделяемых бюджетных средств.

В нарушении пп. «д» п.8 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не указаны номера телефонов, по которым можно получить информацию по вопросу замещения вакантных должностей в органе местного самоуправления.

В нарушении пп. «а» п.9 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ не размещена информация о порядке и времени приема граждан (физических лиц), в том числе представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, органов местного самоуправления, порядок рассмотрения их обращений с указанием актов, регулирующих эту деятельность.
В нарушении пп. «б» п.9 ч.1 ст.13 Федерального закона от 09.02.2009 №8-ФЗ на официальном веб – сайте администрации городского поселения Игрим не указана фамилия, имя и отчество руководителя подразделения или иного должностного лица, к полномочиям которых отнесены организация приема лиц, указанных в подпункте «а» п.9 ч.1 ст.13 данного федерального закона, обеспечение рассмотрения их обращений, а также номер телефона, по которому можно получить информацию справочного характера.
Помощник прокурора района                                                                                             Д.С. Томчук
Со справкой о результатах проверки ознакомлен, с результатами проверки согласен: 

Глава городского поселения Игрим                                                                                  А.В. Затирка
