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Отдел работы с налогоплательщиками
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	На №
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	Об исполнении поручения 
	
	


Межрайонная ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре (далее – Инспекция) сообщает, что Приказом Инспекции от 28.07.2021 № 02-04-08/42 «О назначении ответственных лиц в Межрайонной ИФНС России № 8 по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по работе с маломобильными гражданами» назначены ответственные лица по реализации доступной среды для маломобильных граждан.

По состоянию на 29.07.2021 актуализирована памятка для инвалидов по вопросам получения услуг и помощи со стороны персонала в Инспекции. Информационная листовка о возможности выезда сотрудников налоговых органов к гражданам с ограниченными физическими возможностями размещена на сайтах администраций Белоярского и Березовского районов, в социальных сетях в группе «Сообщество Владимир Белоярский», в торговом центре «Оазис Плаза», а также направлена для размещения в филиалы АУ «Многофункциональный центр Югры» Белоярского и Березовского районов, ООО «РИЦ», почта России, казённые учреждения «Центр занятости населения» и «Комплексный центр социального обслуживания населения» в г. Белоярском и п.г.т Березово. 
Сотрудники отдела учета и работы с налогоплательщиками Инспекции изучили Методические рекомендации по оказанию ситуационной помощи инвалидам различных категорий.
Приложение: файл «ответственные лица».rar в 1 экз.
И.о. начальника, 

советник государственной гражданской

службы Российской Федерации 2 класса
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