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Для прохождения службы в ОМВД России по Берёзовскому району Ханты-Мансийского автономного округа- Югра на должности среднего и старшего начальствующего состава (следователь, оперуполномоченный, участковый уполномоченный полиции, инспектор по делам несовершеннолетних) требуются граждане в возрасте до 35 лет, имеющие высшее – юридическое образование, гражданство РФ, хорошую физическую подготовку, отсутствие противопоказаний к проживанию в условиях Крайнего Севера.  
Служба проходит в условиях территории Крайнего Севера из расчета выслуги лет для назначения пенсии – один год службы за полтора. Денежное содержание выплачивается с учетом северных надбавок (80 %) и районного коэффициента (1,8). Выплата всех надбавок и компенсаций, предусмотренных Положением о денежном довольствии сотрудников МВД России, осуществляется в полном объеме. Продолжительность очередного ежегодного отпуска составляет 45 рабочих дней (без учета дополнительного отпуска, времени на проезд к месту проведения отпуска и обратно), ежегодный оплачиваемый проезд к месту проведения отпуска и обратно сотрудникам и одному члену семьи. Бесплатное медицинское обслуживание сотрудников и членов их семей. Предоставляется служебное жильё.
Также, остаются вакантными следующие должности вольнонаёмного состава:

- инженер,
- водитель автомобиля
Обращаться по адресу: 628140, Ханты-Мансийский автономный округ-Югра, п.Березово, улица Первомайская, дом 34. Телефоны для справок: 8/34667/26802, 26899. 
